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Защо говорим за това?

Защото подобни рекорди винаги са любопитни.

Две седмици след обявяването на 23-годишно чихуахуа за най-старото живо куче на света от Книгата за световни рекорди „Гинес“ получиха
доказателства за съществуването на по-възрастно куче. Много, много по-възрастно. Всъщност Боби от Португалия е не просто най-дълголетното куче
на света в момента, той е най-дълголетното куче в историята.

Боби е роден на 11 май 1992 г., което означава, че след два месеца ще навърши 31 години. Предишният носител на титлата „Най-старото куче в
историята“ е Блуи (1910–1939), австралийско пастирско куче, живяло 29 години и пет месеца. Важно е да се знае, че в класацията участват само
животни, чиято рождена дата може да бъде доказана с официален документ. Не е достатъчно просто да се обадиш и да съобщиш, че твоето куче е
на 30 години.

Боби е прекарал целия си живот със своите собственици, семейство Коста, в малко селце в Португалия. Той е овчарско куче от порода, която
обикновено живее между 12 и 14 години. Всъщност обаче е истинско чудо, че изобщо е преживял първата си седмица. Той се родил заедно с още три
братчета в барака, където семейството държало дърва за огрев. Кученцата обаче умрели и собствениците изобщо не разбрали, че едно от тях е
оцеляло. През следващите дни децата в семейството забелязали, че майката на кученцата продължава да ходи в бараката, и решили да я
проследят. Там открили Боби, скрит между цепениците. Предпочели да не казват на родителите си, докато кученцето не порасне. След това те вече
нямали друг избор – то станало част от семейството.

Сега едно от тези деца, самото то вече 38-годишен мъж, се опитва да си обясни причината за дълголетието на Боби. Според него има значение, че
той живее на тихо и спокойно място, далеч от големия град. Освен това никога не е бил държан на синджир и се е разхождал свободно из горите и
полята в околността. И винаги е ядял същата храна като собствениците си.

Днес, достигнал преклонна възраст, той пътешества рядко и обикновено седи в двора на фермата заедно с четирите си приятелки котки. Тъй като не
вижда много добре и му е малко трудно да ходи, повече си почива, а в студени дни предпочита да се излежава пред камината.

И докато Боби очаква трийсет и първия си рожден ден като носител на титлата „Най-старото куче на света“, в Англия 27-ия си рожден ден наскоро
отпразнува най-старата жива котка в момента – Флоси. Но тя все още е далеч от рекорда на най-дълголетната котка в историята – Крийм Пъф от
Тексас, която починала на 38 години и 3 дни.

Никой не може да бъде сигурен кое е най-старото животно изобщо, но един от сериозните кандидати е Джонатан, гигантска костенурка от
Сейшелските острови. Смята се, че той е роден през 1832 г.!
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